



## AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DECORRENTE DA TOMADA DE PREÇOS Nº 010/2023.

A presente retificação no Edital da Tomada de Preços nº 010/2023, referente ao processo administrativo nº 2023.12.0328, se faz necessária em virtude de ajustes essenciais para garantir a precisão e transparência das informações prestadas aos interessados. Destacamos os seguintes pontos a serem retificados:

Prêambulo do Edital: Onde se lê: "Os recursos financeiros para a execução dos serviços de reforma do prédio do Mercado Público, localizado à Avenida Capitão José Inácio, Centro, de São Fernando/RN, advirão de repasse de Transferência Especial, Plano de Ação n.º 09032022-016403."

Ressaltamos que esta retificação visa corrigir a informação acerca do local da obra e garantir que os proponentes estejam plenamente cientes do destino dos recursos.

Leia-se: "Os recursos financeiros para a execução dos serviços de reforma do prédio onde funciona a Escola Pe. Francisco Rafael Fernandes advirão de repasse de Transferência Especial, Plano de Ação n.º 09032022-016403."

Item 4.1, Alínea "C" do Edital: Onde se lê: "15149,12m2," Leia-se: "460,83m²,"

Esta retificação é necessária para corrigir a área específica da obra, proporcionando informações claras e precisas aos licitantes, evitando confusões e assegurando a adequada compreensão do escopo da reforma.

Importante frisar que a retificação proposta não altera a data, a hora e o local estabelecidos no edital original, mantendo a integridade do processo e respeitando o princípio da publicidade. A transparência e a lisura do procedimento licitatório são valores fundamentais, e a retificação proposta visa aprimorar tais princípios, garantindo um processo justo e equitativo para todos os interessados.

Dessa forma, a Comissão Permanente de Licitação age com transparência e a lisura em todas as fases deste processo licitatório.

São Fernando/RN, 11 de Janeiro de 2024.

MATEUS CALISTA DA SILVA  
Presidente da CPL/PMSF

---

**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO**

---

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**  
**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DECORRENTE DA TOMADA DE**  
**PREÇOS Nº 010/2023.**

A presente retificação no Edital da Tomada de Preços nº 010/2023, referente ao processo administrativo nº 2023.12.0328, se faz necessária em virtude de ajustes essenciais para garantir a precisão e transparência das informações prestadas aos interessados. Destacamos os seguintes pontos a serem retificados:

Prêambulo do Edital: Onde se lê: "Os recursos financeiros para a execução dos serviços de reforma do prédio do Mercado Público, localizado à Avenida Capitão José Inácio, Centro, de São Fernando/RN, advirão de repasse de Transferência Especial, Plano de Ação n.º 09032022-016403."

Ressaltamos que esta retificação visa corrigir a informação acerca do local da obra e garantir que os proponentes estejam plenamente cientes do destino dos recursos.

Leia-se: "Os recursos financeiros para a execução dos serviços de reforma do prédio onde funciona a Escola Pe. Francisco Rafael Fernandes advirão de repasse de Transferência Especial, Plano de Ação n.º 09032022-016403."

Item 4.1, Alínea "C" do Edital: Onde se lê: "15149,12m2,"  
Leia-se: "460,83m²,"

Esta retificação é necessária para corrigir a área específica da obra, proporcionando informações claras e precisas aos licitantes, evitando confusões e assegurando a adequada compreensão do escopo da reforma.

Importante frisar que a retificação proposta não altera a data, a hora e o local estabelecidos no edital original, mantendo a integridade do processo e respeitando o princípio da publicidade. A transparência e a lisura do procedimento licitatório são valores fundamentais, e a retificação proposta visa aprimorar tais princípios, garantindo um processo justo e equitativo para todos os interessados.

Dessa forma, a Comissão Permanente de Licitação age com transparência e a lisura em todas as fases deste processo licitatório.

São Fernando/RN, 11 de Janeiro de 2024.

**MATEUS CALISTA DA SILVA**  
Presidente da CPL/PMSF

**Publicado por:**  
Mateus Calista da Silva  
**Código Identificador: B623D515**

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 12/01/2024. Edição 3199  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/>